

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



恒大健康产业集团
EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP

EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP LIMITED

恒大健康產業集團有限公司

(於香港註冊成立之有限公司)

(股份代號：708)

業務更新

新「互聯網+」社區健康管理中心開業

恒大健康產業集團有限公司(「本公司」，與其附屬公司統稱為「本集團」)欣然宣佈，本集團於廣州金碧雅苑、佛山恒大御景半島兩個社區內的「互聯網+」社區健康管理中心已經開業。

2015年6月本集團於廣州金碧花園開業的首家「互聯網+」社區健康管理中心—恒大南方醫大健康管理中心，經過近半年的運營，積累了豐富的經驗，完成了對運營模式的探索，積累了相當的用戶數據，成功實現了開業之初設定的戰略目標，也證實了「互聯網+」社區健康管理中心商業模式的可行性。

新開業的「互聯網+」社區健康管理中心將充分發揮本集團於廣州金碧花園積累的經驗，繼續運用先進的互聯網技術，整合國內外優質醫療資源，打造醫療服務及健康管理協同平台，為居民提供身邊的貼心健康管理服務。

新開業的「互聯網+」社區健康管理中心主要聚焦於院前和院後健康管理服務以及全科醫學服務。具體服務項目包括但不限於：健康教育、健康體檢、重大疾病早期篩查，數字化健康檔案、健康評估、疾病預防、行為干預、危機預警、雲端數據分析、移動醫療設備、慢病管理、轉診導診、康復保健、養生養老、私家醫生、在線問診、遠程會診、國際醫療轉診等。

同時，本集團的「互聯網+」社區健康管理中心與當地優質醫療資源廣泛合作而非競爭。不但繼續與南方醫科大學合作，而且已與當地另外五家三甲醫院簽訂雙向轉診協議，更多三甲醫院正在加入本集團的轉診網路，逐步實現以「互聯網+」社區健康管理中心、合作三甲醫院以及高端國際醫院構成的金字塔形醫療資源，實現分級診療，改善就醫體驗。

今年「健康中國」首次寫入中國政府工作報告，並寫入十三五規劃，說明這是未來中國國家政策長期支持的方向。在未來人口老齡化的大趨勢下，大健康產業發展空間巨大。同時《廣東省人民政府關於印發廣東省促進健康服務業發展行動計劃(2015-2020年)的通知(廣東省人民政府文件粵府[2015]75號)》也提出建立覆蓋全生命週期、內涵豐富、結構合理的健康服務業體系，打造一批健康服務知名品牌的戰略發展目標。中國大陸其他各個省份也有類似文件陸續出台。

本集團董事會認為「互聯網+」健康管理中心業務模式漸趨向成熟，契合中國國家政策和社會需求。依託已有的經驗，本集團將全力向全國進一步拓展更多「互聯網+」健康管理中心。除上述三家社區健康管理中心外，本集團還計劃於2015年年內在濟南、瀋陽、長沙、武漢、成都等中國主要中心城市陸續開設九家社區健康管理中心，實現本集團社區健康管理業務板塊的全國佈局，完成對中國主流市場的初步覆蓋，成為中國社區健康管理服務的領導者。

本公告內所載的任何關於本集團業務發展的前瞻性陳述及其中所載的任何事項能否達成、會否真正發生或會否實現或是否完整或正確，均並無保證。本公司股東及／或有意投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事，不應過分依賴本公告所披露的數據。如有疑問，股東或有意投資者應諮詢專業顧問的意見。

承董事會命
恒大健康產業集團有限公司
公司秘書
方家俊

香港，2015年11月15日

於本公告日期，本公司之執行董事為談朝暉女士、董明先生及韓笑然先生；而本公司之獨立非執行董事為周承炎先生、郭建文先生及謝武先生。